Тест по теме «Приложение»
1. Определение, выраженное именем существительным, согласованным с определяемым словом в падеже, называется

1) сказуемым.

2) подлежащим.

3) дополнением.
4) приложением.

2. Приложение есть в предложении

1) Пишу это как читатель, имеющий вкус. (А. Чехов)

2) Двор как плац, мощенный булыжником. (В. Панова)

3) От полка спасибо наше вам за сына-храбреца. (А. Твардовский)

4) Все, что я хотел сказать, я написал на вечном камне... (Йоллык-тегин)

3. От полка спасибо наше вам за сына-храбреца. В этом предложении подчеркнутое слово является 

1) приложением.

2) косвенным дополнением.

3) согласованным определением.

4) несогласованным определением.

4. Приложение выражается согласованным с определяемым словом в падеже
1) причастием.

2) числительным.

3) прилагательным.

4) существительным.

5. Приложение как член предложения отвечает на вопрос

1) чей?

2) каков?
3) какой?
4) который?

6. Над Волгой-рекой расплескала гармонь саратовские страдания. Приложением в этом предложении является слово

1) рекой.
2) Волгой.
3) гармонь.
4) страдания.

7. Журнал «Новый мир» – один из лучших литературно-художественных журналов России. «Новый мир» в этом предложении – это

1) дополнение.

2) приложение.

3) определение.

4) часть подлежащего.

8. Врач Иванова выступила с докладом о лечении гриппа. Приложением в этом предложении является слово

1) врач.
2) гриппа.
3) Иванова.
4) о лечении.

9. Поэт Бездомный – персонаж одного из романов Булгакова. Приложением в этом предложении является слово

1) Бездомный.

2) персонаж.

3) Булгакова.

4) поэт.

10. Возница-киргиз сидит неподвижно на облучке. Приложением в этом предложении является слово

1) сидит.

2) киргиз.

3) возница.

4) на облучке.

11. Дефис между определяемым словом и приложением не надо ставить  в предложении 

1) Вьется улица змея. (В. Маяковский)

2) Бабушка старушка из окна глядит. (А. Блок)

3) Возница киргиз сидит неподвижно на облучке. (Д. Фурманов)

4) Профессор Молчанова выступила с докладом о лечении гриппа.

12. Приложение есть в предложении

1) Волга – русская река.

2) Река Москва закована в гранит.

3) Наши хоккеисты – игроки высокого класса.

4) С утра до вечера в городке много ребят разного возраста.

13. Приложение отсутствует в предложении

1) Не тронутая даже шелестом единственного сухого листа тишина простиралась в лугах. (К. Паустовский)

2) Старинный вальс «Осенний сон» играет гармонист. (М. Исаковский)

3) Онегин, добрый мой приятель, родился на брегах Невы. (А. С. Пушкин)

4) Высоко стоит солнце на небе, горячо печет землю-матушку. (А. Кольцов)

14. Несогласованное приложение есть в предложении

1) Вьется улица-змея. (В. Маяковский)

2) Старинный вальс «Осенний сон» играет гармонист. (М. Исаковский)

3) Онегин, добрый мой приятель, родился на брегах Невы. (А. С. Пушкин)

4) Высоко стоит солнце на небе, горячо печет землю-матушку. (А. Кольцов)

15. Приложение есть в предложении

1) Сижу за решеткой в темнице сырой.

2) Мы вольные птицы; пора, брат, пора!

3) Клюет и бросает, и смотрит в окно, как будто со мною задумал одно.

4) Вскормленный в неволе орел молодой, мой грустный товарищ, махая крылом, кровавую пищу клюет под окном.
